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Rowerowy Maj to największa kampania w Polsce promująca przemieszczanie się na rowerze, hulajnodze, rolkach czy deskorolce wśród uczniów szkół podstawowych i przedszkolaków. Zrodziła się w 2014 w Gdańsku, a od 2016 roku do kampanii przyłączył się Wrocław. 

Poprzez kampanię:
· wpływamy na kształtowanie pozytywnych nawyków transportowych,
· promujemy zdrowy styl życia,
· wspieramy samodzielność dzieci,
· poprawiamy bezpieczeństwo komunikacyjne przy szkołach i przedszkolach,
· dbamy o środowisko.

Serdecznie zapraszamy naszych uczniów do aktywnego uczestnictwa w akcji. W celu zgłoszenia dziecka do rywalizacji należy wypełnić zgodę na udział osoby niepełnoletniej w kampanii Rowerowy Maj 2022.  
Więcej informacji o akcji znajduje się na stronach internetowych: https://rowerowymaj.eu/ i https://www.wroclaw.pl/zielony-wroclaw/rowerowy-maj.


Веломай - это крупнейшая в Польше кампания по продвижению езды на велосипеде, самокате, роликах или скейтборде среди учеников начальной школы и дошкольников. Она появилась в 2014 году в Гданьске, а с 2016 года к кампании присоединился Вроцлав.
Через кампанию:
- мы влияем на формирование положительных транспортных привычек,
- мы пропагандируем здоровый образ жизни,
- мы поддерживаем независимость детей,
- мы улучшаем транспортную безопасность вблизи школ и детских садов,
- мы заботимся об окружающей среде.
Приглашаем наших учеников принять активное участие в кампании. Для того чтобы зарегистрировать ребенка для участия в конкурсе, необходимо заполнить форму согласия на участие несовершеннолетнего в кампании "Веломай 2022". 
Более подробную информацию о кампании можно найти на сайтах:
https://rowerowymaj.eu/ i https://www.wroclaw.pl/zielony-wroclaw/rowerowy-maj.



